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Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Bremsebryter 1
Skrue, nr. 6 23
Låsemutter, nr. 6 2

Monter bremsebryteren.

Fremre ledningssats 1
Blinklys 2
R-klemme 2
Bolt ((1/4 x 3/4 tomme) 1
Låsemutter (1/4–20 tommer) 1

4
Plastsnor 5

Monter den fremre ledningssatsen.

Blinklys 2
Blinklysbrakett, venstre 1
Blinklysbrakett, høyre 1
Sekskantmutter (M5 X 0,88 mm) –
Følger med lysenheten 4

Låseskive (M5) – Følger med lysenheten 4
Låsemutter (1/4–20 tommer) 4
Gul, rund reflektor 2

5

Skrue (nr. 10-24 x 3/4 tomme) 2

Monter blinklysene.

Varsellysbryter 16 Varsellysmerke 1 Monter varsellysbryteren.

7 Signalstyrer 1 Installer signalstyreren.

Baklys 2
Skrue (nr. 10-16 x 1 tomme) 88
Rød, sekskantet reflektor 2

Monter baklysene.

Bakre ledningssats 1
Adapter (om nødvendig) 19
Plastsnor 2

Monter den bakre ledningssatsen.

Snor 2
Bolt (5/16-18 x 2-3/4 tomme) 2
Skulderbolt 2
Skive, stor indre diameter 2
Skive, liten indre diameter 2

10
Mutter (5/16 tomme) 2

Monter snoren.
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1
Klargjøre maskinen

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre

FORSIKTIG
Dersom du lar nøkkelen stå i tenningsbryteren, kan
noen starte motoren uten at det er tilsiktet, noe som
kan påføre deg eller andre personer alvorlige skader.

Fjern nøkkelen fra tenningen før du begynner med
eventuelt vedlikeholdsarbeid.

1. Sett maskinen på en jevn flate. Sett på
parkeringsbremsen, skru av tenningen og ta ut
nøkkelen.

2. Finn batteriet på passasjersiden av maskinen, og
koble fra den negative batterikabelen.

2
Bore hullene

Ingen deler er nødvendige

Bore hull til de fremre blinklysene
Mål og bor hullene i framskjermene på stedene som vist
i Figur 1.

Figur 1
Venstre side

1. 12,40 cm 5. 4,19 cm
2. 5,72 cm 6. Hull med diameter på 7,1

mm
3. 2,54 cm 7. Hull med diameter på 4,14

cm
4. 8,26 cm

Åpne panseret. Mål og bor hullene for å passe til
plastankeret i ledningssatsen (Figur 2).

Figur 2
Venstre side

1. 6,4 mm 3. Hull med diameter på 6,8
mm

2. 6,35 cm
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Bore hull til de fremre reflektorene
Mål og bor hullene i framskjermene på stedene som vist
i Figur 3.

Figur 3
Venstre side

1. 5,72 cm 3. Hull med diameter på 5,6
mm

2. 34,29 cm

Bore hull til de bakre reflektorene
Mål og bor hull for de bakre avlederne som vist i Figur 4.

Figur 4
Venstre side

1. 5,08 cm 3. 9,86 cm
2. 7,62 cm 4. Hull med diameter på 3,96

cm

Bore hull til baklysene
Mål og bor hullene bak på lasteplanet på stedene som
vist i Figur 5.

Figur 5
Venstre side

1. Hull med diameter på 3,96
cm

2. Hull med diameter på 4,14
cm

Hev planet, og sikre det med støttestangen. Se i
Brukerhåndboken.

Hev kassen helt opp, og senk den deretter litt for å sette
på plass støttestangen (Figur 6).

Figur 6

Bor hull i de venstre og høyre hjørnene på planet som
vist i Figur 7.

Figur 7
Venstre side

1. Hull med diameter på 4,14 cm
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Bore hull for den bakre ledningssatsen
Bor hull på undersiden av planet som vist i Figur 8.

G013895

1 12

4

3

Figur 8

1. 10,8 cm fra hjørnevegg 3. 3,18 cm fra fremre kant
2. Senterlinje 4. Hull med diameter på 6,8

mm

3
Montere bremsebryteren
Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Bremsebryter

2 Skrue, nr. 6

2 Låsemutter, nr. 6

Prosedyre
1. Monter bremsebryter til pedalenheten ved å bruke to

nr. 6 skruer og låsemuttere (Figur 9).

Figur 9

1. Bremsebryter 3. Låsemuttere, nr. 6
2. Bolter, nr. 6

2. Påse at bremsepedalarmen er på linje og kommer
i kontakt med bremsebryterknappen når pedalen
slippes opp.

3. Kontroller dybden til bremsebryterknappen når
bremsebryteren er aktivert. Bryteren må justeres slik
at knappen kan trykkes ned, men ikke når bunnen
når bremsepedalen slippes opp, og knappen skal være
forlenget, men med klaring når bremsene er aktivert.

4. Kontroller justeringen og betjeningen av bryteren
ved å trykke ned og slippe opp bremsen.
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4
Montere den fremre
ledningssatsen

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Fremre ledningssats

2 Blinklys

2 R-klemme

1 Bolt ((1/4 x 3/4 tomme)

1 Låsemutter (1/4–20 tommer)

5 Plastsnor

Oversikt over fremre ledningssats
Finn den fremre ledningssatsen blant de løse delene.
Bruk Figur 10 for å identifisere koblingene.

Figur 10

1. Høyre blinklys 5. Hovedledningssats
2. Bremsebryter 6. Blinklysbryter
3. Venstre blinklys 7. Relé
4. Diode 8. Varsellysbryter

Montere releet
1. Finn relekoblingene på den fremre ledningssatsen.

2. Skyv koblingene for blinklysene gjennom åpningen
i monteringsplaten under dashbordet. Koble
blinklysene til den fremre ledningssatsen (Figur 11).

Figur 11

1. Relekoblinger 4. Bolt ((1/4 x 3/4 tomme)
2. Relé 5. Låsemutter (1/4–20

tommer)
3. R-klemme

3. Monter blinklysene til monteringsplaten ved å bruke
to r-klemmer og en låsemutter (1/4–20 tommer) og
en bolt ((1/4 x 3/4 tomme) som vist i Figur 11.

Koble til hovedledningssatsen
1. Finn hovedledningssatsen og den åpne koblingen

merket med “BRAKE AND SIGNAL LIGHT
KIT” (BREMSE- OG BLINKLYSSETT).

2. Koble den fremre ledningssatsen fra settet til
hovedledningssatsen i den merkede koblingen.
Koblingene har seks pinner, tre over tre.

3. Legg resten av ledningssatsen utover i det fremre
rommet i kjøretøyet.

Koble til bremsebryteren
1. Finn bremsebryterkoblingen på den fremre

ledningssatsen.
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2. Koble den fremre ledningssatsen til bremsebryteren
som ble montert tidligere.

3. Før blinklyskoblingene over frontrammen
sammen med den eksisterende ledningssatsen for
frontlysene. Påse at lengden av ledningssatsen
som går fra bremsebryterkoblingen og avsluttes i
blinklyskoblingen med tre pinner, er ført til høyre
fremdel av rommet.

Fest ledningssatsen til kjøretøyets eksisterende
hovedledningsnett og langs rammen med plastsnorer.

5
Montere blinklysene

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Blinklys

1 Blinklysbrakett, venstre

1 Blinklysbrakett, høyre

4 Sekskantmutter (M5 X 0,88 mm) – Følger med
lysenheten

4 Låseskive (M5) – Følger med lysenheten

4 Låsemutter (1/4–20 tommer)

2 Gul, rund reflektor

2 Skrue (nr. 10-24 x 3/4 tomme)

Montere blinklysene
1. Finn de to blinklysene blant de løse delene. De har

blanke og gule lamper.

2. Finn venstre og høyre blinklysbrakett. Brakettene
kan gjenkjennes ved hjelp av vinkelen på den fremste
platen og et lengre støttebein som alltid er utvendig
(Figur 12).

1

2

3

3

4

5

G013890

6

Figur 12

1. Blank lampe 4. Kortere brakettbein
2. Gul lampe 5. Sekskantmutter (M5 X

0,88 mm), følger med
lysenheten

3. Lengre brakettbein 6. Låseskive (M5), følger
med lysenheten

3. Tilpass hvert blinklys til den tilsvarende braketten
slik at den gule lampen (det gule blinklyset) alltid er
utvendig (Figur 12).

4. Fest ett lys til hver av brakettene med to sekskantede
muttere (M5 X 0,88 mm) og to låseskiver (M5), som
følger med lysenheten

Montere blinklysene
1. Monter den venstre blinklysenheten til den venstre

framskjermen i hullene boret tidligere (Figur 13).

Figur 13
Venstre side

1. Venstre blinklysenhet 3. Låsemutter (1/4 tomme)
2. Bolt ((1/4 x -20 x 3/4

tomme)
4. Kobling

A. Før koblingen gjennom det store hullet.
B. Plasser hullene i braketten på linje med de små

hullene boret i skjermen.
C. Fest enheten til skjermen med to bolter ((1/4 x

-20 x 3/4 tomme) og to låsemuttere (1/4 tomme)
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2. Finn den venstre koblingen med tre pinner til det
venstre blinklyset i den fremre ledningssatsen som
ble installert tidligere.

3. Før koblingen under framskjermen og fest koblingen
til undersiden av skjermen med plastankeret i
ledningssatsen (Figur 14).

Figur 14
Venstre side

1. Plastanker 4. Reflektorhull, boret
tidligere

2. Venstre blinklyskobling 5. Gul, rund reflektor
3. Flensmutter med riller (nr.

10 x 24)
6. Skrue (nr. 10-24 x 3/4

tomme)

4. Koble venstre blinklys til ledningssatsen.

Gjenta denne prosedyren for høyre blinklysenhet.

Monter reflektorene
1. Finn den runde, gule reflektoren blant de løse delene.

2. Monter én til hver side av framskjermen i hullene
boret tidligere (Figur 14).

3. Bruk en skrue (nr. 10-16 x 1 tomme) og flensmutter
med riller (nr. 10 x 24) til å feste hver reflektor på
plass.

Gjør det samme med den høyre reflektoren.

6
Montere varsellysbryteren

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Varsellysbryter

1 Varsellysmerke

Prosedyre
1. Fjern pluggen fra hullet på høyre side av dashbordet

(Figur 15).

G013891

1 2
3

4

56
Figur 15

1. Plugg 4. Plassering for
varsellysmerke

2. Hullet på høyre side av
dashbordet

5. Varsellysmerke

3. Kassekobling, varsellys 6. Varsellysbryter

Merk: Hvis hullet i dashbordet er i bruk, skjær et
annet 21 mm x 38 mm rektangulært hull i dashbordet
minst 13 mm unna. Påse at ingen eksisterende
komponenter bak dashbordet blir skadet når
hullet skjæres.

2. Sett bryteren inn i det åpne hullet i dashbordet
(Figur 15).

3. Plugg kassekoblingen på den fremre ledningssatsen
til baksiden av bryteren.

4. Monter varsellysmerket på dashbordet rett til høyre
for varselslysbryteren.
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7
Montere signalstyreren

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Signalstyrer

Prosedyre
For modeller som inkluderer et anker:

1. Fest signalstyreren til rattstammen slik.

A. Sett skruene inn i ankeret.

B. Før de monterte ankerskruene inn i sporene i
signalstyreren. Ikke stram til.

C. Klipp til remmen som fulgte med signalstyreren,
slik at den blir 114 mm lang.

D. Før én ende av remmen gjennom klemmen på
signalstyreren og bøy remmen 25 mm fra enden.
Fest klemmen under ankeret på signalstyreren.

Figur 16

1. Signalstyrer 4. Skrue
2. Rem 5. 6,4 mm
3. Anker

E. Hold signalstyreren mot rattstammen slik at
remmen er ca 6,4 mm fra skumelementet på

rattstammen (Figur 16). Bøy remmen rundt
rattstammen. Før den andre enden av remmen
gjennom den andre klemmen og bøy remmen
25 mm fra enden. Fest klemmen under ankeret
på signalstyreren.

F. Stram til ankerskruene likt til signalstyreren sitter
godt fast på rattstammen.

2. Før ledningssatsen fra signalstyreren under
dashbordet og over støtterøret (Figur 17).

Figur 17

1. Støtterør 3. Signalstyrerkobling
2. Dashbord

3. Koble signalstyrerkoblingen til den fremre
ledningssatsen.
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For modeller som inkluderer en justerbar klemme:

1. Monter signalstyreren til rattstammen med den
justerbare klemmen som følger med styreren.

2. Hold styreren mot rattstammen slik at remmen
er ca 6,4 mm fra skumelementet på rattstammen
(Figur 18).

Figur 18

1. Signalstyrer 3. 6,4 mm
2. Klemme

3. Stram til klemskruen til signalstyreren sitter godt fast
på rattstammen.

4. Før ledningssatsen fra signalstyreren under
dashbordet og over støtterøret (Figur 19).

Figur 19

1. Støtterør 3. Signalstyrerkobling
2. Dashbord

5. Koble signalstyrerkoblingen til den fremre
ledningssatsen.

8
Montere baklysene
Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Baklys

8 Skrue (nr. 10-16 x 1 tomme)

2 Rød, sekskantet reflektor

Klargjøre baklysene
Demonter baklysene som vist i Figur 20.

G013897

1

2

3

4

5
6

7

Figur 20

1. Baklysplate 5. Eksisterende
rammeskrue, behold

2. Eksisterende ankerskrue,
fjern

6. Gul ramme, blinklys

3. Baklyspære,
dobbelkontakt

7. Blinklyspære,
enkelkontakt

4. Rød ramme, baklys

1. Fjern de to skruene som holder den fargede linsen
på plass.

2. Fjern den fargede linsen. Merk deg retningen for
senere montering.

3. Fjern de to pærene. Merk deg plasseringen av pærene
for senere montering.

4. Ta vare på disse delene.
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5. Fjern de eksisterende ankerskruene og kast dem.

6. Finn fire skruer (nr. 10-16 x 1 tomme) blant de
løse delene. Monter to skruer i hvert baklys der
ankerskruene var montert tidligere

La baklysene stå delvis demontert for senere montering.

Montere baklysene
Merk: For å gjøre monteringen av baklysene enklere,
bruk en stiv ledningskrok for å dra ledningssatsen
gjennom hullet i planet.

1. Monter baklysene på venstre og høyre side av planet
i hullene som ble boret tidligere, med følgende
prosedyre.

A. Før baklyskoblingen gjennom det store midtre
hullet som ble boret tidligere (Figur 21).

Figur 21

1. Stort, midtre hull, boret
tidligere

3. Skrue (nr. 10-16 x 1
tomme)

2. Baklysplate

B. Før koblingen gjennom planet og ut av hullet
på den innvendige hjørneflaten på planet slik at
koblingen kommer til syne.

C. Plasser baklyshuset slik at den enkle koblingen er
utvendig og den doble koblingen er innvendig.

D. Fest baklyset til planet med de to skruene
(nr. 10-16 x 1 tomme) som ble montert til
baklysplaten tidligere.

2. Skift pærene. Baklyspæren, dobbelkontakt, er
innvendig, og blinklyspæren, enkelkontakt, er
utvendig.

3. Skift ut den flerfargede rammen. Fest rammen på
plass med skruene som ble fjernet tidligere.

Monter reflektorene
1. Finn de sekskantede, røde reflektorene blant de løse

delene.

G009673

1

2

3

Figur 22
Venstre side

1. Hull, boret tidligere 3. Skrue (nr. 10-16 x 1
tomme)

2. Reflektor

2. Monter én på hver side av planet i hullene boret
tidligere (Figur 22).

3. Bruk to skruer (nr. 10-16 x 1 tomme) for å feste
hver reflektor på plass.

9
Montere den bakre
ledningssatsen

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Bakre ledningssats

1 Adapter (om nødvendig)

2 Plastsnor

Oversikt over bakre ledningssats
Finn den bakre ledningssatsen blant de løse delene. Bruk
Figur 23 for å identifisere koblingene.
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G009669

1
2

3

2

4

Figur 23

1. Høyre baklyskobling 3. Venstre baklyskobling
2. Plastanker 4. Hovedledningssats

Montere den bakre ledningssatsen
1. Finn de eksisterende ankerhullene på undersiden av

planet (Figur 24).

2. Legg den bakre ledningssatsen utover som vist
i Figur 24. Merk at den lengre lengden av
ledningssatsen for baklysene som ender i en flat
kobling med fire pinner, skal føres til det venstre
baklyset.

G013898

1

2

3 4

5

Figur 24

1. Høyre baklyskobling 4. Venstre baklyskobling
2. Ankerhull, eksisterende 5. Ankerhull i rammen,

eksisterende
3. Lengre lengde, for venstre

baklys

3. Fest den bakre ledningssatsen til undersiden av
planet med plastankrene på ledningssatsen.

4. Fest den bakre ledningssatsen til den nedre kanten på
kjøretøyrammen med plastankrene på ledningssatsen.

5. Koble de venstre og høyre baklyskoblingene (flate,
fire pinner) til de overensstemmende koblingene som
er ført gjennom planet fra baklysene (Figur 25).

Figur 25
Høyre side

1. Høyre baklysledningssats
(flat, fire pinner)

2. Høyre baklyskobling

6. Før resten av den bakre ledningssatsen fremover,
langs kjøretøyets eksisterende hovedledningsnett.

7. Finn koblingen på kjøretøyets hovedledningsnett
merket med “BRAKE AND SIGNAL LIGHT
KIT” (BREMSE- OG BLINKLYSSETT).

8. Identifiser typen kobling funnet i kjøretøyets
hovedledningsnett:
A. Koblinger med seks pinner, tre over tre (serienr.

290000001 og oppover):
Koble den bakre ledningssatsen til kjøretøyets
hovedkobling.

B. Flat kobling med fem pinner (serienr. 280099999
og nedover):
• Finn adapteren (Figur 26) blant de løse

delene.

G013899

31 2

Figur 26

1. Flat kobling med fem
pinner på kjøretøyets
hovedledningsnett

3. Kobling med seks pinner
på bakre ledningssats

2. Adapter
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• Koble siden med seks pinner til den bakre
ledningssatsen.

• Koble den flate koblingen med fem pinner
til den overensstemmende koblingen i
kjøretøyets hovedledningsnett.

9. Fest ledningssatsen til kjøretøyets eksisterende
hovedledningsnett langs rammen med plastsnorer.
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Montere snoren

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Snor

2 Bolt (5/16-18 x 2-3/4 tomme)

2 Skulderbolt

2 Skive, stor indre diameter

2 Skive, liten indre diameter

2 Mutter (5/16 tomme)

Prosedyre
Gjør følgende på begge sider av baklemmen.

1. Senk planet om nødvendig, og senk baklemmen.

2. Monter en bolt (5/16-18 x 2-3/4 tomme) gjennom
det eksisterende hullet på høyre side av baklemmen
(Figur 27). Ved åpningen som vist, før bolten
gjennom øyet på én side av snoren.

Figur 27
Høyre side

1. Skulderbolt 4. Bolt (5/16-18 x
2-3/4 tomme)

2. Skive, stor indre diameter 5. Skive, liten indre diameter
3. Snor 6. Mutter (5/16 tomme)

3. Fest bolten og snoren til baklemmen med en flat
skive og mutter (5/16 tomme).

4. Støtt baklemmen som er hevet litt, for å få den andre
maljen på snoren på linje med hullet på innsiden av
den høyre planveggen. Fest snoren med en skive og
skulderbolt.
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Skjemaer

G009618

Fremre ledningssats (Rev. A)
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G009620

Bakre ledningssats (Rev. A)
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